

快速通道大巴本周日开通

本报讯(记者 柯其其)8月2日下午,16辆公交大巴驶入市车管所,开始办理入户手续。据悉,这批新型公交大巴将于本周日正式投入新老区快速通道运营。

今年3月初,市公交公司购进16辆新型公交大巴准备投入新老区快速通道的营运中。因入户手续迟迟未解决,导致这批公交大巴一直没有投入运营,本报曾就此事多次进行报道。

据了解,新型公交大巴本周日投入运营,快速通道公交线路实行统一管理、统一调度的公司化经营模式,随车配有智能IC卡、自动投币、监控录像系统等装置。这条公交线路实行新老区双向对开,早班车为6:30,末班车为晚8:00。行驶路线:老区红旗街(苹果园)-山城路-朝阳街-春雷路-牟山大道-快速通道-107国道-新区九州路-泰山路-鹤煤大道-华山路-黄河路(公交停车场)。



百姓热线

3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

线杆歪了

新区鹿鸣小区张先生来电反映:前几天雨急风大,导致鹿鸣东区与市委三号院中间的三四根线杆歪了,有些地方伸手就可以摸着电线,据说电线带电。他希望有关部门能及时处理一下。

记者 肖广军

热线回音

赵家厂村村委会未谋利

前几天,淇滨区大河洞乡赵家厂村村民王某打电话反映:该村正在进行沼气建设,村委会宣传按每户建一座沼气池将享受1200元补助。他们按要求完成沼气池建设后,村委会却只给了他们近900元补助和一个价格是300多元的沼气炉盘。他们到市场上问了一下,这样的炉盘大概只值100多元,怀疑村委会从中谋利。

8月1日,大河洞乡工作人员说,赵家厂村沼气建设项目属于国债资金项目,按照国家规定,每户建一座沼气池可享受总计800元的钱物补助。他们考虑到赵家厂的经济情况,又拨出专款给建沼气池的村民每户增加补助400元。300元的炉盘属于国债资金补助里的物品,所以不存在村委会谋利的情况。随后记者与市农业局能源站取得联系,能源站的工作人员说,这种炉盘是省里经过统一招标采购的,考虑到安全因素,炉盘的配置相当高,物有所值。

记者 肖广军

啤酒投诉渐热 多是质量问题

本报讯(记者 邓少华)进入夏季,啤酒销售进入旺季,有关啤酒的投诉也日渐增多。据市工商局“12315”统计,7月份共接到有关啤酒的投诉8起,比上月明显增加。

7月初,李女士投诉,其在饮用某公司生产的啤酒时,发现啤酒内有杂质;7月13日,王先生投诉,其在饮用某啤酒时,发现瓶内有异物;7月中旬,刘先生和朋友一起吃饭时,放在屋角的一瓶啤酒爆瓶,所幸无人受伤。

工商人员提醒市民,在饮用啤酒之前,要看看酒瓶是否有破损,啤酒是否清澈,有无异物,避免喝到变质啤酒。发生啤酒瓶爆瓶现象时,应保护好现场,留好证据,及时向工商机关投诉。另外,市民在饮用啤酒前,不要直接将啤酒放入冰箱冷冻室进行急速降温,也不要使用筷子、凳子边角或嘴咬开瓶,尽量在开瓶时避免激烈摇晃和碰撞。不要将未开启的瓶装啤酒放在餐桌上或离人较近的地方,避免人为踢翻导致啤酒瓶发生爆炸。

因突遭山洪 五岩山景区封山谢客

本报讯(记者 柯其其)7月31日,记者从鹤山区旅游局获悉,五岩山景区遭遇5年一遇山洪,景区内公路多处塌方并发生泥石流,整个景区已被迫全面封闭。

7月28日、29日,鹤山区连降暴雨,五岩山景区内车行道、步行道洪水滚滚,山下撵池在短短两小时内便被注满并外溢。强降雨形成的山洪造成山上车行道3处塌方,护路石被冲刷殆尽,护路墩随泥石流滚于山下,个别塌方处,水泥路面悬于地基之上,并存在多处不同程度的山体滑坡;强降雨还造成7处泥石流,冲刷下大量的树木、沙、石,横亘路中,致使道路中断;药王洞内四壁渗水,积水严重,冰州石处已淹没洞顶,水深达2米,洞口莲花座往里积水没膝。

针对以上情况,五岩山景区及鹤山区旅游局已采取紧急措施抢险除险,严防险情进一步恶化。他们一是向鹤山区政府及相关部门反映灾情,按照权限职责,排除隐患;二是张贴封山告示,锁定上山铁链,悬挂禁行条幅,设置安全警示牌,阻止游客和车辆上山;三是购置了潜水泵、电缆等排水设备,积极抽排药王洞内积水。目前全体人员正24小时值班,设岗定责,每天巡视排查险情,以杜绝更大灾情的出现,建议广大市民暂时不要上山游玩。

非正规渠道通知书不要理睬

市高招科:不是通过省招办发送的录取通知书都是假的

本报讯(记者 肖广军)8月2日,市高招办高招科王科长告诉记者,没有按省、市统一要求填报志愿却收到高校录取通知书的情况置之不理,且不影响考生下年考试、升学。

家住新区鹤翔西区的杨女士,儿子今年高考成绩不太理想,家人主张他复读。其儿子却在网上看到一些北京高校某部升学政策非常宽松,于是进行了咨询,并利用网络在一家高校某部填报了志愿。在家人

的强烈要求下,他到我市某高中复读,一个星期后收到了封面标着北京某某学院的录取通知书,打开一看,却是该学院自考部的通知书。家人认为,这样的学校不能上,怕记入“考生诚信档案”,于是打电话声明不去上该校。又过了近10天,他又收到了一封标着北京某某大学的录取通知书,打开一看,里面的情况与前一封类似。这让他的父母非常着急,怕影响儿子下年的考试、升学。

8月2日,市高招科王科长说,

只要不是通过省招办发送的通知书都是假通知书,以后学生毕业时不能取得正规的全日制高校毕业证。类似这样的通知书肯定不是通过省招办发送的,这种通知书只能看作是一种辅导性的培训班发送的通知书,将来所领取的毕业证与不上这种学校通过自考的学生取得的毕业证是一样的。她还说,收到类似通知书不去上学并不记入“考生诚信档案”,家长及考生完全可以置之不理。

乔装受害人报案 报案人原是作案人

本报讯(记者 刘海民)为蒙蔽公安民警的侦查视线,自作聪明的犯罪嫌疑人徐某伙同他人作案后不到两小时就乔装打扮来到淇县公安局西岗派出所报案。公安民警经周密核查、科学比对,迅速查清事实真相,自称受害的报案人成了作案人。

7月30日凌晨1时许,淇县西岗派出所“三联”(联防、联动、联调)巡防队巡逻至西岗乡宴街村西时,发现路上有一辆面包车。深更半夜

停着一辆车,巡防队员感觉不对劲。于是,他们一边向派出所报告,一边准备上前盘问。此时,正在田地里盗窃通信电缆的团伙发现有人后,扔下作案工具及面包车分头向玉米地逃窜。赶到现场的派出所民警将车扣押,经仔细检查,在车上找到两张身份证。

凌晨3时许,一个自称叫徐某的到派出所报案,谎称几个小时前,其驾驶面包车在淇县公安局西岗派出所辖区宴街村一路口被人抢劫,

面包车被抢走。细心的派出所民警经对所扣车辆及身份证认真核实、比对,证实报案人正是盗窃通信设施的犯罪嫌疑人之一,徐某被派出所民警扣留下来。

经民警讯问和组织追捕,伙同徐某作案的其他两名嫌犯杜某、臧某于次日被抓获归案,并从中破获破坏通信设施案件10余起。

目前,徐某等3人已被公安机关刑事拘留。 线索提供:牛合保

出租车跑“2路”线 客运市场待治理

本报讯(见习记者 原昆鹏 谷爽漪)“2路,走不走?2路!”记者在山城区汤河街边等二路车时,听到一些开着黄色昌河出租车的司机在大声喊着路边的行人。

8月1日,记者在山城区汤河街边等二路公交车时,发现很多这种出租车。“这些出租车平时都是在山城区跑的,跑2路车的线老早就开始了。”刚下车的刘先生。这

时,记者看到另一辆出租车沿路边慢慢开着,司机同样在喊“2路,走不走?2路!”这时他的车里已经坐了6个人。等了一会儿,又过来一辆,于是记者也上了车。通过跟司机攀谈记者了解到,坐这车跟2路车一样,都是一元钱,你说在哪下就在哪停,但是没有车票,一些赶时间的或图方便的乘客都坐这车。出租车有时生意不好就会跑这条线。

“平时就没人管吗?”记者问。“只要别跟2路车一块就行了,平时也没什么人管。”司机回答说。

记者观察到2路车要经过杨邑路,杨邑路上的三轮车、运石运沙的货车和中小型客车特别多。据住在附近的王先生说:“一到上下班时间,这条路上就特别挤,经常堵车。有时候,这种面的车一次能拉七八个人,很危险。”

行至新世纪广场西侧,笔者听到两个中年人在议论,“溺水儿童咋恁多,前天在电视上看到,今天报纸上又有……”笔者就此向在广场乘凉的人随机了解,大家普遍认为:小孩自己要玩水,没有安全意识,无知无畏;大人责任心不强,粗心马虎没看好孩子,导致溺水儿童增多。

爱是儿童的天性,尤其是炎热的夏季,贪恋玩耍的儿童几乎离不开水,河道、池塘随处可见儿童

多为生命设防

李鹏

的身影。儿童缺乏自我约束能力,家长疏于管理,儿童溺水现象便不鲜见了。

孩子、家长自身的确有不可推卸的责任,但是社会就完全没有责任吗?儿童是祖国的未来,社会的

希望。社会上的个体、群体也有义务看护好那些爱玩水的孩子,毕竟生命对于每一个人来说只有一次,失去孩子对于一个家庭的打击同样不难想象。尽管总有勇救落水者的好事见诸报端,但也有游泳者殒

命水底多时才被偶然发现的悲剧出现。

似乎是老生常谈,但笔者还是要提醒家长,外出游玩时要看紧孩子。孩子玩水时一定要有人陪同,下水要带救生圈或有大人陪同,不是每次落水都能遇到好心人的,同时也希望有关方面能多采取些安全措施,给戏水儿童以更多的限制,给生命设置更多的防线。

街谈巷议